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ZŠ a MŠ Lesonice                                      
 školní rok  2017 – 2018

Vedoucí školní jídelny:     Zdeňka Řepová
Kuchařka:                             Dana  Walterová
Telefonní číslo:                    601 326 096
------------------------------------------------------------------------------------

· ŠJ zajišťuje obědy pro žáky a zaměstnance ZŠ a MŠ. ŠJ je v provozu ve dnech školního vyučování, o prázdninách se nevaří. Výrobky jsou určené pouze k přímé spotřebě bezprostředně po výrobě ve školní jídelně nebo mateřské škole, která přímo navazuje na výrobní prostory. Školní stravování se řídí vyhláškou 107, ze dne 25. 2. 2005, podle zákona 561/2004 Sb.

· Přihlásit dítě na obědy je možné písemnou přihláškou, kterou si žáci vyzvednou u třídního učitele nebo přímo ve školní jídelně. Na přihlášku napište platné tel. číslo rodičů a sourozence, kteří se stravují v MŠ nebo ve ŠJ.
Vybrané děti se ve spolupráci s ÚP stravují v rámci projektu Potravinová pomoc dětem zdarma. Náklady na stravné jsou hrazeny z financí projektu Smlouva o partnerství s finančním příspěvkem v rámci výzvy č. 30_16_003 ( viz. dokumenty školy )

 
Doba výdeje obědů: 11.30 – 12.30 hod.
· Součástí oběda pro žáky ZŠ je polévka, hlavní jídlo a nápoj.
· Součástí stravy pro žáky MŠ jsou dvě svačiny a oběd.
Odhlašování obědů:
Odhlašovat obědy je možné den předem v jídelně nebo ráno telefonicky do 7.00 hod na tel. 601 326 096. Strava je určena ke konzumaci pouze v jídelně, vynášení jídla ze školní jídelny je v rozporu s vnitřním řádem. Žák má nárok na oběd pouze při účasti na vyučování. Při onemocnění má nárok odebrat jídlo do jídlonosiče pouze první den. Za včasné a řádné odhlášení je zodpovědný rodič dítěte. Při školních hromadných akcích (exkurze, výlety), kdy není možné, aby žáci stihli oběd ve ŠJ, odhlásí žáky třídní učitel. 
Za neodhlášené obědy se finanční náhrada neposkytuje.
Vydávání do jídlonosičů:
Dle vyhlášky o školním stravování je nutné časově nebo prostorově oddělit vydávání jídel na talíř a do jídlonosičů. V naší jídelně to lze oddělit pouze časově. Jídlonosiče si můžete přinést ráno od 6.30 nebo den předem.  Od 11.00 do 11.30 hodin kuchařka do přinesených nádob připraví jídlo. Vyzvednout si je můžete v jídelně do 13.00 hod. V době podávání obědů nesmí kuchařka s jídlonosičem manipulovat. Pokud přesto v této době požadujete vydat oběd, bude Vám vydán na talíř a musíte si jej sami na vyhrazeném místě přendat do přinesených nádob. Za kvalitu jídla po 13.00 hod. nenese personál kuchyně odpovědnost. 
Způsob placení stravného:
Stravné ve ŠJ je možno hradit hotovostně, a to nejpozději do 25. dne v měsíci nebo bezhotovostně do 20. dne v měsíci trvalým příkazem. Hotovostní platba je prováděna zpětně, po ukončení měsíce u vedoucí ŠJ. Způsob úhrady volí rodiče písemně na přihlášce ke stravování. Podpisem přihlášky souhlasíte s podmínkami stravování, způsobem úhrady a zavazujete se řádně platit.
Dle vyhlášky 210/2017 Sb. platné od 1. 9. 2017 může vedoucí ŠJ po dohodě s ředitelstvím ZŠ požadovat dle potřeby zálohovou úplatu, nejvýše však na 2. měsíce dopředu.
Cena obědů:
Děti jsou vždy 1. září zařazeni do kategorie na celý školní rok podle věku, kterého dosáhnou v začínajícím školním roce. Školní rok trvá od 1. 9. do 31. 8. Např. dítěti je 1. 9. 2017 deset let, 7. 5. 2018 bude mít 11. narozeniny, již od 1. 9. 2017 je zařazeno do kategorie 11-14 let.
 Cenu obědů stanovuje vedoucí Šj s ředitelem školy dle finančních nákladů a normativů předepsaných ve školním stravování. Cenu oběda pro žáky tvoří pouze náklady na použité suroviny. Žádné další náklady se do ceny nepočítají. Cenu je možné dle potřeby během roku zvýšit. 
 Věkové kategorie: 
 3 - 6 let  oběd   19,-   svačiny  6,-
 7 - 10 let oběd  21,- Kč
11 - 14 let oběd  23,- Kč
15 a více let oběd  27,- Kč 
Provoz  ŠJ bude zahájen  začátkem školního roku, 1. školní den je možno  ve škole nebo v jídelně přihlásit dítě, vyzvednout  a vyplnit přihlášku a dítě může již tento den odebrat oběd.  
Žáci při docházení do ŠJ musí dodržovat předpisy školního řádu a řídit se pokyny pedagogického dozoru a vedoucí  ŠJ.



Zdeňka Řepová, ved. šk. jídelny		Mgr. Jitka Řezníčková, řed. školy
